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ΘΕΜΑ:  Διευκρινήσεις – Μετάθεση καταληκτικής προθεσμίας υποβολής προσφορών, 

σχετικά με το δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό για την επιλογή 

αναδόχου του έργου: «ΕΡΓΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ 

ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 200296) 

 

Με στόχο την πληρέστερη ενημέρωση των υποψήφιων οικονομικών φορέων, την άρση 

ασαφειών – διφορούμενων εννοιών της διακήρυξης και την ενίσχυση της δυνατότητας 

συμμετοχής στη διαδικασία ανάθεσης, επαναδιατυπώνονται οι όροι 22.Δ.2 και 23.6 

τέταρτη παράγραφος της διακήρυξης και εφεξής αυτοί θα έχουν ως εξής: 

 

22.Δ.2 Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς, απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού, να έχουν 

εκτελέσει επιτυχώς, υπό την έννοια ότι έχει γίνει ή οριστική παραλαβή ή προσωρινή παραλαβή 

ή έχει εκδοθεί βεβαίωση περαίωσης εργασιών, κατά τα δέκα (10) τελευταία έτη, πριν από την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών:  

Α) τουλάχιστον μία σύμβαση εγκατάστασης επεξεργασίας αστικών λυμάτων, με την 

μέθοδο της προσκολλημένης βιομάζας σε περιστρεφόμενη κλίνη, (συνολικού 

ισοδύναμου πληθυσμού τουλάχιστον 3.000 κατοίκων) 

και  

Β) ένα (1) τουλάχιστον, έργο εγκαταστάσεων επεξεργασίας λυμάτων (ασχέτως μεθόδου) 

προϋπολογισμού τουλάχιστον ίσου με το 50% του προϋπολογισμού του 

δημοπρατούμενου έργου. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, ένα τουλάχιστον μέλος της ένωσης πρέπει να 

διαθέτει την ανωτέρω εμπειρία. 

Σε περίπτωση επίκλησης εμπειρίας ως μέλος Κοινοπραξίας ο επικαλούμενος θα πρέπει να 

συμμετέχει στην Κοινοπραξία με ποσοστό τουλάχιστον 50%. 

 

23.6 (τέταρτη παράγραφος) Για την απόδειξη της ικανότητας της παραγράφου 22.Δ.2 κάθε 

υποψήφιος οικονομικός φορέας απαιτείται να υποβάλει κατάλογο έργων στον οποίο 

περιλαμβάνονται οι σχετικές συμβάσεις (δημόσιες ή ιδιωτικές) που έχει ολοκληρώσει επιτυχώς, 

υπό την έννοια ότι έχει γίνει ή οριστική παραλαβή ή προσωρινή παραλαβή ή έχει εκδοθεί 

βεβαίωση περαίωσης εργασιών, την τελευταία δεκαετία. Ο κατάλογος αυτός θα περιλαμβάνει 

ενδεικτικά τα ακόλουθα:  

             
ΙΕΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
Ταχ. Δ/νση: Λαέρτου 22, Πυλαία   
Ταχ. Κωδ.: 57001 
Ταχ. Θυρ.:  8915 
Πληροφορίες 
Τηλ.: 2310 888 553 
Φαξ: 2310 888 646 
Email: prgathos@ikao.ondsl.gr  

    

  

Θεσσαλονίκη: 16/06/2023  

Αριθμ. Πρωτ.: 424  

 
 
Προς: Όλους τους ενδιαφερομένους 
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1. Τίτλο της σύμβασης – Ονομασία του Έργου – Τοποθεσία  

2. Ονομασία αναδόχου (μεμονωμένη επιχείρηση ή κοινοπραξία) της σύμβασης  

3. Συμμετοχή στο έργο σε ποσοστό τουλάχιστον 50% και είδος συμμετοχής σε περίπτωση 

ένωσης ή κοινοπραξίας  

4. Εργοδότη  

5. Ημερομηνία έναρξης της σύμβασης, περαίωσης της σύμβασης ή προσωρινής ή οριστικής 

παραλαβής της, διάρκεια της σύμβασης  

6. Τελική αξία της σύμβασης (χωρίς ΦΠΑ)  

7. Περιγραφή αντικειμένου της σύμβασης  

Για κάθε μία από τις παραπάνω συμβάσεις, θα κατατίθεται έγγραφα του αναθέτοντος φορέα 

(δημόσιου ή ιδιωτικού), που να αποδεικνύουν την ανάληψη της και την ολοκλήρωση, υπό την 

έννοια ότι έχει γίνει ή οριστική παραλαβή ή προσωρινή παραλαβή ή έχει εκδοθεί βεβαίωση 

περαίωσης εργασιών,  της σύμβασης. 

Σύμφωνα με το αρ. 60 παρ. 3 ν. 4412/16 «Οι αναθέτουσες αρχές παρατείνουν την προθεσμία 

παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να 

μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των 

προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις:.. β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται 

σημαντικές αλλαγές.» 

Επίσης, σύμφωνα με τη διακήρυξη (2.3 και 2.4) «Η αναθέτουσα αρχή παρατείνει την προθεσμία 

παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να 

μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των 

προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις:… β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται 

σημαντικές αλλαγές. Τροποποίηση των όρων της διαγωνιστικής διαδικασίας (πχ 

αλλαγή/μετάθεση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών, καθώς και σημαντικές 

αλλαγές των εγγράφων της σύμβασης, σύμφωνα με την προηγούμενη παράγραφο), 

δημοσιεύονται στην ΕΕΕΕ (με χρήση του τυποποιημένου 6 εντύπου «Διορθωτικό») και στο 

ΚΗΜΔΗΣ.» 

Τέλος, σύμφωνα και με το με αρ. πρωτ.: 4121 από 30-07-2020 έγγραφο της ΕΑΔΗΣΥ «Στην 

περίπτωση διορθώσεων ή τροποποιήσεων προκηρύξεων που μπορεί να οδηγήσουν σε 

ουσιαστική αλλαγή των όρων του διαγωνισμού, είναι απαραίτητη η παράταση των αρχικά 

προβλεφθεισών προθεσμιών» 

Σε συνέχεια των παραπάνω, καθώς και των υπ’ αρ. πρωτ. 348/01.06.2023, 357/06.06.2023 και 

363/06.06.2023 αιτημάτων, παρατείνεται - μετατίθεται η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 

προσφορών για την Δευτέρα, 24 Ιουλίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ., έτσι ώστε να λάβουν 

γνώση των αλλαγών όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί  φορείς.  

 

Για την Ιερά Κοινότητα Αγίου Όρους 

 

 

Ο χειριστής στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Αρχοντής Χρήστος - Γεώργιος 
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